

День неизвестного солдата

День неизвестного солдата – 3 декабря. Этот памятный день призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях..

В 2014 года в России впервые отмечался День Памяти неизвестного солдата. Президент России Владимир Путин подписал закон об установлении в России новой памятной даты - Дня неизвестного солдата. «Законом увековечивается память, воинская доблесть и бессмертный подвиг российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным». Во всех уголках нашей большой страны в этот день вспоминают пропавших без вести солдат.

В 4 классе был проведен классный час на тему «День Неизвестного Солдата». Учащиеся убедились в том, как важна эта дата для многих жителей нашей необъятной страны. Просмотрели видео на данную тему и почтили память павших минутой молчания.



В 5 классе прошёл “День памяти неизвестного солдата”. Учащиеся рассказали, как в этот день люди отдают дань любви и уважения воинам-освободителям, помнят тех, кто погиб от рук фашистов. Поговорили о том, как им, защитникам Родины, воздвигнуты мемориалы Славы, обелиски.



В 7 классе урок Мужества был посвящён памятной дате — Дню неизвестного солдата. «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве. В ходе беседы состоялся показ видео «День неизвестного солдата» об архитектурном комплексе – мемориале «Могилы неизвестного солдата», который находится у Кремлевской стены и является символом мужества наших солдат, оставшихся лежать на полях сражений. Ребята, вспоминали безымянных героев, защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны, известных под именем «Неизвестный солдат», которые сложили голову во имя Отчизны, но не сложили оружия и стояли, и жили, и воевали до последнего вздоха. Лишь немногим героям удается вернуть имена, остальные так и остаются «неизвестными солдатами».

В завершении мероприятия ребята почтили Минутой Молчания, память всех погибших во время Великой Отечественной войны и других войнах.



В 10 классе прошёл час памяти «Нет имени, есть звание – солдат», на котором классный руководитель напомнил ребятам историю этого дня. Минутой молчания почтили память погибших неизвестных солдат. Главной целью урока было напомнить подрастающему поколению великий подвиг их предков, и пусть многие имена героев остаются неизвестными, мир помнит их подвиги.

